



# भाभी के भाई ने मेरी माँ चोदी

“इंडियन XXX लेडी सेक्स कहानी मेरी माँ की है. वे पहले भी मेरे एक दोस्त से चुद चुकी थी. इस बार मेरी बभी का भाई हमारे घर आया तो उसने मेरी माँ को पटाकर चोदा। ...”

Story By: अमोल बिक्स (amol)

Posted: Sunday, July 14th, 2024

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [भाभी के भाई ने मेरी माँ चोदी](#)

# भाभी के भाई ने मेरी माँ चोदी

इंडियन Xxx लेडी सेक्स कहानी मेरी माँ की है. वे पहले भी मेरे एक दोस्त से चुद चुकी थी. इस बार मेरी बभी का भाई हमरे घर आया तो उसने मेरी माँ को पटाकर चोदा।

नमस्कार दोस्तो !

मेरा नाम अमोल है। मेरी उम्र फिलहाल 27 साल है।

मेरी पहली कहानी थी : ऑफिस के दोस्त ने मेरी मां को चोदा

उस घटना के बाद मेरी माँ की झिझक समाप्त हो गयी थी.

मेरी यह कहानी जो मैं आप सभी को बताने वाला हूँ, वह एकदम सच्ची है।

यह इंडियन Xxx लेडी सेक्स कहानी मुझे मेरे भाभी के भाई ने बताई थी।

उसने मेरे ही घर आकर मेरी माँ को बहुत चोदा था।

उसका नाम अक्षय है।

उसकी उम्र 25 से 26 साल की होगी।

वह दिखने में वह एकदम गबरु जवान और हट्टा-कट्टा था।

उसे कोई भी लड़की मना नहीं कर पाती थी।

अब कहानी पर आते हैं।

सुबह का समय था सब लोग आज जल्दी उठ गए थे क्योंकि आज हमें बाहर घूमने जाना था।

मैं, मेरा चचेरा भाई, मेरी भाभी और उनका भाई अक्षय आज बाहर घूमने जाने वाले थे।  
क्योंकि वे लोग गाँव से आए हुए थे और उन्होंने कभी बड़ा शहर घूमा नहीं था खासकर कर  
अक्षय का यह पहला अनुभव था।

अक्षय घर का इकलौता लड़का था इसलिए उसे उसके पिता जी कहीं बाहर घूमने नहीं  
जाने देते थे।

पर इस बार भाभी जी के मनाने पर उसे यहां आने का मौका मिला था।

वह यहां आकर बहुत ही खुश था क्योंकि उसने इससे पहले कभी इतना बड़ा शहर नहीं  
देखा था।

अक्षय और मेरी दोस्ती पहले ही दिन हो गई थी।

उससे बातें करके मुझे यह तो पता हो गया था कि वह बहुत लौंडियाबाज है।

गाँव में एक-दो लड़कियों की उसने बहुत ली भी थी।

पर शहर में उसका यह पहला टाइम था।

सब लोग अब बाहर घूमने जाने के लिए तैयार थे।

पर अचानक अक्षय ने मना कर दिया।

उसने कहा- दीदी, आज मेरी तबीयत ठीक नहीं लग रही है! मैं पहली बार शहर आया हूँ तो  
शायद कुछ गड़बड़ हो गई है।

मेरे चचेरे भाई और भाभी जी का मुंह तुरंत उतर गया यह बात सुनकर कि अब उन्हें भी घर  
में ही रहना पड़ेगा।

उसने कहा- आप लोग जाकर घूम आइए मैं घर पर थोड़ा आराम करूंगा तो ठीक हो  
जाऊंगा और कल फिर हम लोग घूमने जाएंगे।

उसकी यह बात सुनकर मैं, मेरा भाई और भाभी जी बाहर घूमने चले गए।  
हालांकि उसके मन में कुछ अलग ही प्लान था और वह हमें पता नहीं था।

अब घर पर मेरी माँ और सिर्फ अक्षय ही थे।

दरअसल सुबह घर पर मेहमान आने के वजह से मेरी माँ जल्दी से नहा ली थी।  
अक्षय भी गाँव का होने के वजह से जल्दी जाग गया था।

तो सुबह अक्षय जब जागा तो उसने माँ को बाथरूम से बाहर आते हुए देख लिया था।

उनको पूरी नंगी देखकर अक्षय के होश उड़ गए थे।

उसका लंड पूरा सख्त हो गया था।

इस वजह से उसने हमें मना कर दिया था।

अब जब वे दोनों ही घर पर थे।

अक्षय नहाने चला गया और जानबूझकर तौलिया बाहर ही भूल गया।

जब वह नहा लिया तो 'तौलिया नहीं है' कह कर माँ को उसने तौलिया देने के लिए कहा।

जब माँ उसे तौलिया देने गई तो उनकी आँखें फटी की फटी रह गईं।

क्योंकि अक्षर पूरा नंगा खड़ा हुआ था, उसका 7 इंच बड़ा लंड पूरा उनकी आँखों के सामने था।

माँ वह देखकर हक्की-बक्की रह गईं।

मेरी माँ थोड़ी देर वहां रुक कर सीधा आगे के कमरे में चली गईं।

अब उनके मन में भी बेचैनी हो रही थी कि उन्होंने यह क्या देख लिया।

पर अक्षय ने तो यह जानबूझकर किया था और उन्हें इस बात की भनक भी नहीं थी।  
उन्हें लगने लगा कि यह सिर्फ एक हादसा था।

थोड़ी ही देर में अक्षय तौलिया बांध बाहर आ गया और अपनी अंडरवियर पहनने लग।  
अब माँ उसे अगले कमरे में से जाकर देखने लगी।

इस बार अक्षय ने फिर से तौलिया नीचे गिरा दिया।  
उसका जिम वाला बदन देखकर माँ के रोंगटे खड़े हो गए।

एक अलग ही वासना उनके मन में दौड़ गई।

तब ना चाहते हुए भी माँ अक्षय के सामने आ गई और उससे पूछा— तुम यह बार-बार क्यों  
कर रहे हो ?

तब अक्षय ने भी बोल दिया— आज सुबह जब आप नहा कर बाहर आईं तब मैंने आपको  
पूरी नंगी देख लिया और आपकी गांड देखकर मेरा मन मचल गया।

माँ यह सुनकर दंग रह गई और उन्हें सब बात समझ में आ गई।

उन्होंने तुरंत उसके पास जाकर उसका लौड़ा अपने हाथ में पकड़ लिया और नीचे झुक कर  
उसका लौड़ा मुंह में ले लिया।

अक्षय भी उनको यह करते हुए देखकर आश्चर्यचकित हो गया।  
उसने जो सोचा था वह बहुत ही आसानी से हो गया।

वह भी अब माँ के बाल पकड़कर उनके मुंह में लौड़ा टूंस रहा था।

अब उसने माँ को उठाकर बीच वाली कमरे में पलंग पर लिटा दिया और उनकी साड़ी

निकाल कर उनको पूरी नंगी कर दिया ।

माँ भी अब अक्षय का लौड़ा लेने के लिए बेकरार हो गई थी ।

वे भी उसके कपड़े निकालने लग गए ।

अब अक्षय और मेरी माँ दोनों ही पूरे नंगे थे ।

अक्षय ने उनके दोनों पैर खोल दिए और अपना लौड़ा माँ के चूत पर रख दिया और एक ही झटके में उसका लौड़ा पूरा अंदर घुसा दिया ।

माँ एकदम से चीख पड़ी ।

उसने माँ के मुँह को अपने हाथों से दबा दिया और जोरों से उनकी चुदाई करने लगा ।

पूरा आधा घंटा तक उनकी लेने के बाद उसने अपना माल पूरा उनकी चूत में ही झाड़ दिया ।

फिर दोनों एक-दूसरे को लिपट कर सो गए ।

जब हम लोग घर पर आए तो सब एकदम नॉर्मल था ।

तो इस तरह अक्षय ने मेरी माँ की चुदाई की थी ।

अगर आपको जानना है कि मुझे यह कैसे मालूम हुआ तो मुझे मेरे ईमेल पर लिखकर भेजिए, बताइए कि मेरी इंडियन Xxx लेडी सेक्स कहानी कैसी लगी ।

धन्यवाद !

amolbix@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### मामा के साथ मेरी यादगार चुदाई

Xxx मामा सेक्स कहानी में एक रात मैंने मामा को मामी को चोदते हुए देखा. कुछ दिन बाद मैं उनके बाँथरूम में नहा रही थी और उन्होंने मुझे नंगा देखा और फिर क्या हुआ। यह कहानी सुनं. नमस्ते दोस्तो! मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### चोरी पकड़ी गयी

सुबह-सुबह पटेल दंपति यानि सविता भाभी अपने पति के साथ बिस्तर पर सेक्स कर रही थी. तभी उनकी मकान मालकिन श्रीमती ठाकुर उनके घर आई और मकान का किराया बढ़ाने की बात बताई. सविता अच्छी तरह से जानती है कि [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 2

हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम का मजा दूसरी बार मॉम ने छुट्टियों की मौज मस्ती के दौरान ही दिया. पहले सेक्स के बाद मैं माँ से दुबारा सेक्स के लिए मैं पागल था, हर समय उनके बारे में सोचता [...]

[Full Story >>>](#)

### पति से अलग हुई लड़की संग पहला सेक्स अनुभव- 2

फर्स्ट सेक्स एक्सपीरियंस विद मैरिड गर्ल वाला मजा मुझे दिया मेरी एक दोस्त की विवाहिता बहन ने जो पति से अलग मायके में रहती थी. वह मेरे होस्टल रूम में आ गयी. नमस्कार दोस्तो! मेरी कहानी के पहले भाग पति [...]

[Full Story >>>](#)

### पति से अलग हुई लड़की संग पहला सेक्स अनुभव- 1

मैरिड गर्ल X कहानी में मेरे कॉलेज में एक लड़की मेरी दोस्त बनी. उसके घर मैं उसकी बहन से मिला. लड़की की बहन ने मुझे अपनी वासना शांत करने के लिए पटाना शुरू कर दिया। मेरा नाम एकम है। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

